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通番 タイトル 巻次等 備考 所蔵館（CiNii） 形態 複製物

1
A guide through the Labyrinth of Chinese medical writers and medical writings, a 

bibliographical sketch / by Frans Huebotter. -- Kumamoto, Japan, 1924
著者からの寄贈本 図書

2

An unabridged Japanese-English dictionary / by F. Brinkley, F. Nanjō, Y. Iwasaki = 和英大辞

典 / ヱフ・ブリンクリー, 南條文雄, 岩崎行親編纂. -- Sanseidō, [1896]. -- xxiii, 1687 p. : ill. ; 

20 cm.

第8版
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA0395

3551
図書

3

Anata wa nihon-go wo o-ha-nashi nasaremasu ka? : Lehrbuch der modernen japanischen 

umgangssprache, enthaltend grammatik, gespräche, übungsstücke und deutsch-

japanisches wörterverzeichnis / von Eduard Theodor Walter. -- C.A. Koch's Verlag, 1891. -- 

viii, 213 p. ; 19 cm. -- (Koch's Sprachführer ; Bd. 20).

図書

4 ßeiträge zum verständnis des evangeliums 1-12
『福音書の理解のために』著者

Lic.Emile Bock。
図書

5 ßeiträge zum verständnis des evangeliums 13-25 同上 図書

6
Christliche Glaubenslehre in Leitsätzen für eine akademische Vorlesung / entwickelt von 

Max Reischle. -- 2 Aufl. -- Max Niemeyer, 1902. -- viii, 158 p. ; 24 cm.

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA3440

6509
図書

7
Das Kluge Alphabet : Konversations-Lexikon in zehn Bänden ; Bd. 1 - Bd. 10. -- Propyläen-

Verlag, c1934-c1935. -- 10 v. : ill. ; 18 cm.
Bd. 6

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA2698

3482
図書

8
Das Kluge Alphabet : Konversations-Lexikon in zehn Bänden ; Bd. 1 - Bd. 10. -- Propyläen-

Verlag, c1934-c1935. -- 10 v. : ill. ; 18 cm.
Bd. 7

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA2698

3482
図書

9
Das Kluge Alphabet : Konversations-Lexikon in zehn Bänden ; Bd. 1 - Bd. 10. -- Propyläen-

Verlag, c1934-c1935. -- 10 v. : ill. ; 18 cm.
Bd. 8

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA2698

3482
図書

10
Das Kluge Alphabet : Konversations-Lexikon in zehn Bänden ; Bd. 1 - Bd. 10. -- Propyläen-

Verlag, c1934-c1935. -- 10 v. : ill. ; 18 cm.
Bd. 9

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA2698

3482
図書

11
Der Ablauf des Lebens : Grundlegung zur exakten Biologie / von Wilhelm Fliess. -- 2., 

neubearbeitete Aufl. -- Franz Deuticke, 1923. -- xv, 406 p. ; 25 cm.

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA1074

2181
図書

12 Der Deutsche Gedanke / [Rohrbach] -- [Neubearb.] -- [s.n.], [1920] -- 206 p. ; 20 cm. 標題紙欠損につき表紙タイトル 図書

13

Der kleine Beckmann : illustriertes Konversationslexikon für Schule und Haus : 110000 

Stichwörter - 6000 Abbildungen ; Bd. 2. -- Otto Beckmann, 1927. -- xv, 1250-2814 p. : ill. ; 20 

cm.

Bd. 2  図書

14
Der Sprach-Brockhaus : deutsches Bildwörterbuch für jedermann. -- 7., durchgesehene 

Aufl. -- Brockhaus, c1951. -- 799 p. : ill. ; 22 cm.
刷年: 1958

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA0392

4881
図書

15
Der weite Weg : Alles deutsche meint das Reich / August Winnig. -- 2. Aufl. -- Hanseatische 

Verlagsanstalt, 1932. -- 447 p. ; 19 cm.

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA3188

0117
図書

16
Deutsche Dichtung der Gegenwart : Versuch einer Übersicht / von Paul Fechter. -- 2. Aufl. -

- Philipp Reclam, c1929. -- 70 p. ; 16 cm. -- (Universal-Bibliothek ; Nr. 6984).

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA5199

6577
図書

17
DEUTSCHE GESELLSCHAFT FUR NATUR- UND VOLKERKUNDE 

OSTASIENS/JAHRESBERICHT FUR DAS GESCHAFTSJAHR VOM 1. Ⅳ.1962 BIS 31. Ⅲ. 1963

OAGの年間活動報告。

最終ページにボーネルの死亡告知
図書

18

Deutsche Geschichte vom Westfälischen Frieden bis zum Wiener Kongreß / von Hermann 

Pinnow. -- 7. Aufl. -- B.G. Teubner, 1931. -- x, 130 p. : ill., ports. ; 24 cm. -- (Teubners 

Geschichtliches Unterrichtswerk für höhere Lehranstalten : Geschichtsbuch für die 

Mittelstufe / herausgegeben von H. Pinnow ... [et al.] ; T. 3, Ausgabe A : vorwiegend für Preu

ßen).

図書

19

Deutscher Wortschatz, oder, Der passende Ausdruck : praktisches Hilfs- und 

Nachschlagebuch in allen Verlegenheiten der schriftlichen und mündlichen Darstellung ... / 

bearbeitet von A. Schlessing. -- 4. verb. und verm. Aufl. -- P. Neff, 1907. -- xxiv, 497 p. ; 23 

cm.

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA6540

7798
図書

20
Deutsches Lehrbuch. -- [2e éd]. -- Larousse, [1910?]. -- vi, 215 p. : ill. ; 23 cm. -- (La mé

thode intuitive illustrée / par Louis Marchand).

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA6027

968X
図書

21
Deutsches Wörterbuch / herausgegeben von F. Tetzner. -- P. Reclam, [19--?]. -- 331 p. ; 14 

cm.
図書

22

Deutschland und Deutsches Reich : Sprachgebrauch und Begriffswesenheit des Wortes 

Deutschland / von Emil Meynen ; herausgegeben von der Zentralkommission für 

wissenschaftliche Landeskunde von Deutschland. -- F.A. Brockhaus, 1935. -- xiv, 255 p., 

[35] p. of plates : ill. ; 28 cm.

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA3896

6163
図書

23
Deutschunterricht für Ausländer : Zeitschrift für Unterrichtsmethodik und sprachlichen 

Austausch / Goethe-Institut  -- (1951)-. -- Max Hueber　[雑誌製本]

1956(Heft 1, 

3-6), 

1957(Heft 1-

6), 1958(Heft 

4/5), 

1959(Heft 1)

合冊製本
https://ci.nii.ac.jp/ncid/AA0015

052X
図書

24

Dictionary of the English and German languages = Englisch-Deutsches und Deutsche-

Englisches Wörterbuch / Chr. Fr. Grieb ; v. 1, v. 2. -- 10th ed., re-arranged, rev., and 

enlarged with special regard to pronunciation and etymology by Arnold Schröer. -- Paul Neff, 

1894-[1902]. -- 2 v. ; 26 cm.

v. 2: German 

and English
図書

25
Die Hygiene der Liebe / von Paul Mantegazza ; aus dem Italienischen von R. Teutscher. -- 

Schillerbuchhandlung, 1877. -- xvi, 469 p. ; 20 cm.

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA1970

2721
図書

26

Die polnischen greueltaten an den volksdeutschen in Polen : im auftrage des Auswärtigen 

amtes auf grund urkundlichen Beweismaterials zusammengestellt, bearbeitet und 

herausgegeben / [bearbeited von Hans Schadewaldt]. -- 2. erg. Aufl. -- Volk und Reich, 

1940. -- 311 p. : ill. ; 26 cm.

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA2387

0515
図書

27

Engelbert Kaempfer (1651-1716), Philipp Franz von Siebold (1796-1866) : Gedenkschrift, erg

änzt durch eine Darstellung der deutschen Japanologie. -- Deutsche Gesellschaft für Natur- 

und Völkerkunde Ostasiens, 1966. -- 314 p., [12] p. of plates : ill., map, ports. ; 27 cm. -- 

(Mitteilungen der Deutschen Gesellschaft für Natur- und Völkerkunde Ostasiens ; 

Supplementband 28).

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA2416

625X
図書

28
Erstes Deutsch : Lesebuch, Grammatik, Übungen / von R. Ishikawa = 標準初等獨逸語教程 / 

石川錬次編. -- 5版. -- 郁文堂書店, 1942.7. -- xi, 258p ; 22cm.

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BB2090

2678
図書
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https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA03953551
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA03953551
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA34406509
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA34406509
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA26983482
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA26983482
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA26983482
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA26983482
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA26983482
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA26983482
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA26983482
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA26983482
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA10742181
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA10742181
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA03924881
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA03924881
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA31880117
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA31880117
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA51996577
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA51996577
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA65407798
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA65407798
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA6027968X
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA6027968X
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA38966163
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA38966163
https://ci.nii.ac.jp/ncid/AA0015052X
https://ci.nii.ac.jp/ncid/AA0015052X
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA19702721
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA19702721
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA23870515
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA23870515
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA2416625X
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA2416625X
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BB20902678
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BB20902678


通番 タイトル 巻次等 備考 所蔵館（CiNii） 形態 複製物

29

Etymologisches Lehn- und Fremdwörterbuch / von Gustav Körting. -- 2. Aufl. -- 

Langenscheidt, c1910. -- lxx, 222 p. ; 16 cm. -- (Methode Toussaint-Langenscheidt . 

Taschenwörterbuch der deutschen Sprache ; T. 1).

初版（NCID: BA1944466X）の刷違

いと思われる

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA1944

466X
図書

30

Etymologisches Lehn- und Fremdwörterbuch / von Gustav Körting. -- 2. Aufl. -- 

Langenscheidt, c1910. -- lxx, 222 p. ; 16 cm. -- (Methode Toussaint-Langenscheidt . 

Taschenwörterbuch der deutschen Sprache ; T. 1).

初版（NCID: BA1944466X）の刷違

いと思われる

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA1944

466X
図書

31
Französisch-Deutsches und Deutsch-Französisches Taschen-Wörterbuch / Friedrich Kö

hler. -- Ph. Reclam, [1---]. -- 671 p. ; 15 cm.

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA4923

1624
図書

32

Handleiding tot de conversatie en den briefstijl ten gebruike van reizigers en studeerenden : 

Nederlandsch-Fransch / door A. Dufriche. -- Garnier, [1917]. -- ii, 376 p. ; 14 cm. -- 

(Veeltalige gidsen).

図書

33
Hill's Fransch woordenboek : Nederlandsch-Fransch / door E.V. Bisschop. -- Leopold B. Hill, 

1917. -- 239 p. ; 15 cm.
図書

34

Illustrierter Führer durch Weimar und Umgebung : mit einem Plane der Stadt, einer Karte 

der Umgebung und 9 Abbildungen. -- 14. Aufl. -- Woerl's Reisebücher-Verlag, [1926]. -- 83 

p. : ill., maps ; 16 cm.

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA2877

2331
図書

35

Jinnô-shôtô-ki = Buch von der Wahren Gott-Kaiser-Herrschafts-Linie / verfasst von 

Kitabatake Chikafusa ; übersetzt, eingeleitet und erläutert von Hermann Bohner ; Bd. 1, Bd. 

2. -- Japanisch-Deutsches Kultur Institut, 昭和10-14 [1935-1939]. -- 2 v. ; 25 cm.

Bd. 2
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA1278

2460
図書

36
Kleiner Atlas von Japan / M. Schwind. -- Deutsche Gesellschaft für Natur- und Völkerkunde 

Ostasiens, 1939. -- 1 atlas (36, 12 p.) : col. maps ; 19 x 27 cm.

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA2008

3059
図書

37
Meyers Handlexikon. -- 8. gänzlich veränderte und neubearbeitete Aufl. -- Bibliographisches 

Institut, 1921. -- 1632 columns : ill., maps ; 23 cm.

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA2062

6096
図書

38
Meyers Handlexikon. -- 8. gänzlich veränderte und neubearbeitete Aufl. -- Bibliographisches 

Institut, 1921. -- 1632 columns : ill., maps ; 23 cm.
刷年: 1922

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA2062

6096
図書

39
Meyers Kleines Konversations-Lexikon ; Bd. 1 - Bd. 7. -- 7, gänzlich neubearbeitete und 

verm. Aufl. -- Biblipgraphisches Institut, 1908-1910. -- 6 v. : ill. (some col.) ; 26 cm.

Bd. 5: 

Nordkap bis 

Schönbein

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA2093

184X
図書

40

Meyers kleines Lexikon ; Bd. 1 : A-Gelbwurz - Bd. 5 : Orts-und Verkehrslexikon des 

Deutschen Reiches. -- 9 ganzlich neu bearbeitete Aufl.. -- Bibliographisches Institut, 1933-. 

-- v. ; 25 cm.

Bd. 1 : A-

Gelbwurz

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA2750

8305
図書

41

Meyers kleines Lexikon ; Bd. 1 : A-Gelbwurz - Bd. 5 : Orts-und Verkehrslexikon des 

Deutschen Reiches. -- 9 ganzlich neu bearbeitete Aufl.. -- Bibliographisches Institut, 1933-. 

-- v. ; 25 cm.

Bd. 2 : Geld-

Niebuhr

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA2750

8305
図書

42

Meyers kleines Lexikon ; Bd. 1 : A-Gelbwurz - Bd. 5 : Orts-und Verkehrslexikon des 

Deutschen Reiches. -- 9 ganzlich neu bearbeitete Aufl.. -- Bibliographisches Institut, 1933-. 

-- v. ; 25 cm.

Bd. 3 : 

Niedeck-Z

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA2750

8305
図書

43

Nô : die einzelnen Nô / Hermann Bohner. -- Deutsche Gesellschaft für Natur- und Vö

lkerkunde Ostasiens, 1956. -- A-K, 642 p. ; 25 cm. -- (Mitteilungen der Deutschen 

Gesellschaft für Natur- und Völkerkunde Ostasiens ; Supplementband, 22).

表紙欠損
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA0233

2672
図書

44

Reformation und Gegenreformation / bearbeitet von Gustav Kawerau. -- 2. überarbeitete 

und verm. Aufl. -- J.C.B. Mohr, 1899. -- xx, 460 p. ; 24 cm. -- (Sammlung theologischer Lehrb

ücher . Lehrbuch der Kirchengeschichte / von Wilhelm Möller ; 3. Bd.).

図書

45
Spanische Grammatik : mit Berücksichtigung des gesellschaftlichen und geschäftlichen 

Verkehrs / von J. Schilling. -- 9. und 10. Aufl. -- G.A. Gloeckner, 1894. -- ix, 351 p. ; 21 cm.
図書

46

Sprachleben und Sprachschäden : ein Führer durch die Schwankungen und Schwierigkeiten 

des deutschen Sprachgebrauchs / von Theodor Matthias. -- 5., verb. und reich verm. Aufl. -- 

F. Brandstetter, 1921. -- x, 503 p. ; 22 cm.

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA4818

1600
図書

47

Tabular synopsis of the properties and application of the colours of the I.G. Farbenindustrie 

Akitiengesellschaft : Werke: Farbenfabriken Vorm. Friedr. Bayer & Co. -- 3rd ed. -- [I.G. 

Farbenindustrie Akitiengesellschaft], 1926. -- xiii, 446 p. ; 19 cm.

pt. 4 : 

Printing
図書

48

The key to theosophy : being a clear exposition, in the form of question and answer of the 

ethics, science and philosophy for the study of which the Theosophical Society has been 

founded / by H.P. Blavatsky. -- United Lodge of Theosophists, 1920. -- x, 243 p. ; 24 cm.

"Reprinted verbatim from the 

original edition first published in 

1889."

図書

49

Übungsbuch zur deutschen Grammatik für Ausländer / bearbeitet auf Grundlage von 

Krause-Nergers Deutscher Grammatik für Ausländer von Max Rose. --  J. U. Kern, 1912. -- 

viii, 130 p. ; 21 cm.

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA6057

9399
図書

50

Van Goor's miniatuur Duitsch woordenboek : Duitsch-Nederlandsch en Nederlandsch-

Duitsch = Van Goor's Miniatur Deutsch Wörterbuch : Deutsch-Niederländisch und Niederlä

ndisch-Deutsch. -- 5e druk. -- G.B. van Goor Zonen, [19--?]. -- 382 p. ; 11 cm.

図書

51

Volkstümliches Wörterbuch der deutschen Synonyme : Erklärung der in der deutschen 

Sprache gebräuchlichsten sinnverwandten Wörter / P.F.L. Hoffmann. -- 9. Aufl. / 

umgearbeitet von Wilhelm Oppermann. -- F. Brandstetter, 1929. -- iv, 254 p. ; 19 cm.

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA3103

1294
図書

52

Zwei Riesen von der Garde : kulturgeschichtliche Erzählung aus der Zeit des Zopfes und der 

Wachtparade : für die reifere Jugend / von Oskar Höcker ; mit vielen Abbildungen von Carl R

ömer. -- 10. Aufl. -- F. Hirt, [19--]. -- 160 p., [7] leaves of plates : ill. : 23 cm. -- (Das 

Ahnenschloß : kulturgeschichtliche Erzählungen für die reifere Jugend in vier selbständigen 

Bänden / von Oskar Höcker ; Bd. 3).

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA6766

1614
図書

53 あすの日本と世界 / 毛利松平著. -- 北越文化興業, 1960.2. -- 8, 228p ; 22cm
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA3656

0678
図書

54
醫者と患者 / 小川三善編 ; 獨英和對照會話篇. -- 2版. -- 吐鳳堂書店, 1916.2. -- 10, 280, 2p ; 

19cm.
図書

55
最も實際的な新聞獨逸語の讀み方 / 上西半三郎著. -- タイムス出版社, 1932. -- 4, 2, 419p ; 

18cm.

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA5011

1608
図書

56 袖珍獨和辭典 / 三浦吉兵衛, 權田保之助共編. -- 有朋堂, 1919.11. -- 962,9p ; 13 cm.
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BN1131

2995
図書

57 Der Schuhmacher Gpttes : ein deutsches Leben in Afrika / Theodor bohner

ボーネルの兄が両親をモデルにして

書いた小説。

井上氏より寄贈

図書 複製物

2/4

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA1944466X
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA1944466X
https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA1944466X
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https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA67661614
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https://ci.nii.ac.jp/ncid/BN11312995


通番 タイトル 巻次等 備考 所蔵館（CiNii） 形態 複製物

58 Der Sieger

旧制浪速高等学校学芸部（1938.3）

ボーネル寄稿。

井上氏より寄贈

図書 複製物

59 Tenchi Hajimari no Koto ドイツ語版 図書 複製物

60 Zen-Worte im Tee-Raume 他 展示Ⅱ-45と同じコピー含む 図書 複製物

61 花鏡II 図書 複製物

62 九位次第 図書 複製物

63 能作書 図書 複製物

64 女院小伝 図書 複製物

65 「青島戦ドイツ兵俘虜収容所」研究 / 「青島戦ドイツ兵俘虜収容所」研究会
第6号 

(2008.9)

https://ci.nii.ac.jp/ncid/AA1190

6865
雑誌

66 「青島戦ドイツ兵俘虜収容所」研究 / 「青島戦ドイツ兵俘虜収容所」研究会
第7号 

(2008.12)

https://ci.nii.ac.jp/ncid/AA1190

6865
雑誌

67 「青島戦ドイツ兵俘虜収容所」研究 / 「青島戦ドイツ兵俘虜収容所」研究会
第8号 

(2010.11)

https://ci.nii.ac.jp/ncid/AA1190

6865
雑誌

68 「青島戦ドイツ兵俘虜収容所」研究 / 「青島戦ドイツ兵俘虜収容所」研究会
第9号 

(2011.12)

https://ci.nii.ac.jp/ncid/AA1190

6865
雑誌

69 「青島戦ドイツ兵俘虜収容所」研究 / 「青島戦ドイツ兵俘虜収容所」研究会
第10号 

(2012.12)
井上氏より寄贈

https://ci.nii.ac.jp/ncid/AA1190

6865
雑誌

70 「青島戦ドイツ兵俘虜収容所」研究 / 「青島戦ドイツ兵俘虜収容所」研究会
第12号 

(2015.3)
井上氏より寄贈

https://ci.nii.ac.jp/ncid/AA1190

6865
雑誌

71

「ZEITSCHRIFT FÜR MISSIONSKUNDE UND RELIGIONSWISSENSCHAFT」46.JAHRGANG

―9.HEFT  /1931 [Sonderabdruck(抜き刷り)]「Neue Gestaltung unseres(buddhistischen) 

Sonntagsschulwesens/Dr.H.Bohner」

雑誌

72
HERMANN BOHNER--JAPANOLOG UND GERMANIST/Hiroshi Yagi/大阪外国語大学　日本と

ドイツ(1)抜刷

生誕記念展示会での八木氏の講演が

最初に載せられ、その後論文が展開

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BN0209

2672
報告書

73
SEAMI:BUCH VON DER-BLUME-ÜBERLIEFERUNG/Übersetzt Hermann Bohner/大阪外国語

大学　日本とドイツ(1)抜刷

花伝書。外大ドイツ語科の冊子に

ボーネルの死後、掲載。編者は八

木。2部あり

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BN0209

2672
報告書

74
Seami Fu-kyoku-shu（風曲集） üoersetzt, eingeleitet und mit Anmerkungen versehen von 

Hermann Bohner　他

展示Ⅱ-34のコピー含む。

その他の様々

タイプ

原稿
複製物

75 風曲集の注釈か 原稿 複製物

76 五音

2部あり。

展示目録Ⅱ-37と同様の原稿だが、

記入が異なる

タイプ

原稿
複製物

77 五音曲條々
タイプ

原稿
複製物

78 秦元能聞書
タイプ

原稿
複製物

79 花鏡
タイプ

原稿
複製物

80 曲附書
タイプ

原稿
複製物

81 Seami Mu-Seki-Isshi（夢跡一紙）traumes Spur, ein Blatt 展示Ⅱ-30のコピー含む
タイプ

原稿
複製物

82 二曲三體繪圖 3部あり
タイプ

原稿
複製物

83 音曲聲出口傳
タイプ

原稿
複製物

84 能？の注釈
タイプ

原稿
複製物

85
OAGでの講演。

同じものが複数部あり

タイプ

原稿
複製物

86 Privat  Zu der idmung des Werkes "No (Band I "Einfunrung", Band II "Die einzelnen No")
著作『能』を誰かに献本するための

原稿

タイプ

原稿
複製物

87 その他諸々 諸々 複製物

88 von Onkyoku (der Musik) Onkyoku no koto 他 能 諸々 複製物

89 グンデルトの書評 書評 複製物

90 博士論文の一部分
博士論

文
複製物

91

ボーネルの博士学位論文（エアラン

ゲン大学）の完成版 "Die 

Grundlage der LoBischen 

Religionsphilosophie"

博士論

文
複製物

92
自筆。May 1912。

大学時代のメモ
ノート

93 自筆 ノート

94 自筆 ノート

95 自筆 ノート

96 自筆 ノート

97 自筆。4/5/1960 ノート

98 自筆 ノート

99 gelesen 1965 ノート 複製物

100 スポークン・ジャーマン・テキスト　H.Yagi(手書きのタイトルと名前)

ボーネルの教科書。

八木氏のもの。

102と同じ(100と101の合冊製本が

102)

教材
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通番 タイトル 巻次等 備考 所蔵館（CiNii） 形態 複製物

101 DER DEUTSCHE WORTSCHATZ

ドイツ語ボキャブラリー（教材で配

布）。

102と同じ(100と101の合冊製本が

102)

教材

102
「スポークン・ジャーマン・テキスト　H.Yagi」(このリストの85)と「DER DEUTSCHE 

WORTSCHATZ」(このリストの86)の私製合冊製本

八木氏が作成したものと思う。

100 ,101と同じ(100と101の合冊製

本が102)

教材

103
初級ドイツ語の会話練習教材。

p.1-3,51-54,69-80,95-114
教材

104 ヘルマン・ボーネル先生略歴 略歴 複製物

105 テオドール・ボーネルについて ボーネルの兄の経歴 経歴 複製物

106 Translation  PATENT OF DECORATION No.8935 勲章授与の通知 通知 複製物

107 ボーネル夫人宛て/1963.8.1

ブリュッセルのマリアンネさんから

の、お悔やみと帰国のおりに再会す

るのをまっているとのこと

手紙
原本と複

製物

108 Suguru Sasakiからボーネル先生宛て/1959.5.2

卒業生佐々木？からのハガキ。

東大院でドイツ文学専攻や友人が商

社や新聞記者になったこと

はがき

109 Fran Bohnerの絵（絵葉書、染色等） 取扱注意 絵画

110 ボーネル先生葬儀の写真、卒業写真
アルバ

ム

111
ボーネルの写真。

井上氏より寄贈
写真

112 父の教え子に会いたい：ボーナーさん（旧高知高ドイツ人教官の長男）近く来高 新聞記事
新聞記

事
複製物

113

生原稿2枚、複写1枚。

八木氏のドイツ留学の推薦状（フン

ボルト財団）。八木浩氏についての

記述

推薦状
原本と複

製物

114
ヘルマン・ボーネル先生生誕百年記念展示会/ヘルマン・ボーネル先生の業績を讃える会(大阪

外国語大学ドイツ語学科内)/1984.11.11

https://ci.nii.ac.jp/ncid/BA3407

158X

展示会

目録

115 Hermann Bohner
ボーネル展示会案内。

井上氏より寄贈

展示会

案内

116 鳴門市ドイツ館のパンフレット他
パンフ

レット
複製物

117 「上高地・槍・穂高・燕・乗鞍登山図」(『日本アルプス山の旅』別刷附録/朋文堂) 地図

118 [浅間山～軽井沢～碓井] 展示目録Ⅲ-23に地図あり 地図

119 「箱根近傍」５万分1/大日本帝國陸地測量部/昭和30年4月30日 地図

120 [薬師嶽・烏帽子嶽・五郎嶽・鷲于嶽・蓮華嶽] 地図
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